市级党政领导一周重点工作预安排

(4月1日—4月3日)

4月1日(星期一)

刘应安同志现场协调第31届中国 洛阳牡丹文化节开幕式及晚会有关工

高凌芝同志督查新区牡丹文化节重 点项目。

王立林同志主持召开2013年新区 建设工作第9次周例会,娄会峰、邬晓

芒、翟应征同志参加会议。 郭丛斌同志主持召开市纪委常委

尚朝阳同志按中央八项规定要求研 究部署第31届中国洛阳牡丹文化节接 待工作。

田金钢同志参加省委组织部副部长 和市委组织部部长任职培训班(三天)。

宋殿宇同志研究重大项目融资问 题,做好省领导来洛调研的筹备工作;研 究军民结合示范基地工作计划。

黄晓健同志组织军分区部分干部调 整报到工作。

陈向平同志主持召开市委统战部机 关工作例会,研究推进"同心"实践行动 工作措施。

杨炳旭同志参加第31届中国洛阳 牡丹文化节志愿服务活动誓师大会;研 究协调牡丹文化节开幕式文艺演出保障 相关工作。

史秉锐同志参加第二届中国·洛阳 名花展开幕式、2013河南·洛阳名优农 产品展销周新闻发布会;召开市委农工 委书记办公会。

沈庆怀同志主持召开市公安局党委

陈凤辉、于东辉、种松志、马志强同 志赴郑州参加河南省第十二届人民代表 大会第二次会议(两天)。

杨萍同志研究协调洛阳·大学科技 园项目建设推进中存在的相关问题。

谭建忠同志参加2013年赏石文化 之都授牌暨赏石交易会开幕仪式。

王敬林、原文涛同志参加厂务公开

领导小组协调会。

作。

刘湖镜同志主持召开市创模办主任

张世敏同志召开全市旅游产业大发 展动员大会筹备会。

于建庄同志召开市民政局工作会

雷清同志主持召开市委党校校委

4月2日(星期二)

刘应安、王立林、吴中阳、史秉锐、谭 建忠、张世敏同志研究国际文化旅游名 城建设攻坚战项目推进工作。

高凌芝同志赴伊滨区督查重点项

郭丛斌同志研究治理"小鬼难缠", 解决"中梗阻"有关工作。

尚朝阳同志研究福民强市绩效考评 和"六加一"攻坚战考评办法修改完善工

宋殿宇同志参加2013年央企合作 工作会;研究迎接全省重点项目暨产业 集聚区观摩点评活动筹备工作。

杨炳旭同志参加第31届中国洛阳 牡丹文化节"河洛欢歌·广场文化狂欢 月"开幕式、牡丹文化节筹备工作日例

史秉锐同志召开农村环境集中整治 新闻发布会。

沈庆怀同志主持召开市委政法委书 记办公会。

杨萍同志参加市政府与河南电信共 建"智慧洛阳"框架协议签约仪式;研究 安排牡丹文化节期间信息产业和科技领 域重要招商活动。

谭建忠同志召开全市住房保障工作 会议,研究部署保障性住房建设推进工作。

王敬林同志现场协调市级示范性养 老机构老年养护楼建设有关问题。

刘湖镜同志听取2013年省定环保 责任目标一季度完成情况汇报。

娄会峰同志督促伊滨区滨河路工程 建设进度。 邬晓芒同志督促协调洛宜铁路旧线

拆除和兴洛西街等4条断头路打通问

翟应征同志协调解决行政副中心征 迁工作。

原文涛同志到企业检查厂务公开工 作。

4月3日(星期三)

市级党政领导参加全市旅游产业大

发展动员大会。

商项目和重要活动。

径有关问题。

郭丛斌同志对市重点办确定的所分

尚朝阳同志协调第31届中国洛阳

宋殿宇同志研究第二季度亿元以上

新开工项目推进问题。 陈向平同志赴部分民营企业调研,

杨炳旭同志参加中国洛阳第12 届国际名车展暨春季精品房展开幕 式。

沈庆怀同志调研社会立体防控体系 建设工作。

谭建忠同志研究洛阳市公路运输枢 纽客运南站暨游客服务中心项目建设有 关问题。

间食品安全工作。

导干部研修班学习。

文化节活动筹备工作。

翟应征同志协调解决科技馆项目建

于建庄同志研究低保专项检查工

雷清同志主持召开市委党校教学改 革座谈会。

村、张庄村征迁及安置房建设情况。

市政府领导参加市政府常务会议及 市长碰头会。

高凌芝同志主持召开新区城乡一体 化建设第7次周例会,邬晓芒同志参加

王立林同志研究新区牡丹文化节招

吴中阳同志研究高新区火炬统计口

包项目进行调研。

牡丹文化节重要活动。

协调解决相关问题。

杨萍同志调研教育工作。

王敬林同志研究部署牡丹文化节期 刘湖镜同志督导扬尘治理专项战役

于东辉同志参加省委党校市厅级领

娄会峰同志研究龙门美术中心牡丹

设中存在的问题。

马志强同志现场督导高新区吕沟

政务要闻

■3月30日,我市举办推进新型农业现代化系 列讲座第六讲。省农机局局长张开伦作了题为《加 快推进农业机械化发展步伐》的专题讲座,提出应推 进农机和农艺融合、机械化和信息化融合,加快培育 农机专业合作社、农机作业公司等新型经营主体。 市领导史秉锐一同听取了讲座。(白云飞 陆永升)

首页 应用 ▼ 微吧▼ http://weibo.com/u/3208453153 洛平微话 V 【你好,洛阳】今年河南省住 房公积金覆盖面将扩大,国企临 时工、城镇个体户也将享受这一 社会福利保障。使发展成果更多 更公平惠及全体人民,是公积金 姓"公"的题中之义。当住房公积 金制度的改革迈入深水区时,只 有秉承公平正义的宗旨,切实弥 补制度缺陷,适度降低使用门槛, 才能"大庇天下寒士俱欢颜"



祭拜"元圣"周公

仰怀礼乐文明,祈盼盛世和谐。3月30日上午,周公 礼乐大典暨周氏后裔恳亲会在周公庙隆重举行,来自新 加坡、泰国及国内各地的周氏后裔数百人参加大典,共同 祭拜"元圣"周公。图为周公礼乐大典暨周氏后裔恳亲会 活动现场。 记者 姜春晖 摄

今起我市进入 春季禁渔期

本报讯 (记者 王晓丹 通讯员 吴晓军)昨日,我市 2013年春季禁渔活动在黄河小浪底水库举行启动仪式。

从2005年开始,我市春季禁渔已连续开展了8年。 今年我市的禁渔期从4月1日12时起至6月30日12时 止,禁渔区域包括我市境内黄河、伊河、洛河等河道以及 水库等水域。在禁渔区、禁渔期内,禁止所有捕捞作业, 同时也禁止收购、销售非法渔获物。



梨花飘香

3月30日,在孟津县会盟镇万亩梨田,果农们正在为梨 树疏花、授粉。近年来,该镇通过政策引导、项目带动,大力 发展"孟津梨"这一惠农富民产业。目前,该镇梨树种植面 积超过1万亩,品种30余个,已成为集采摘、观光旅游于一 体的农业产业化基地。记者 梅占国 通讯员 李建会 摄

市级党政领导一周重点工作预安排完成情况

(3月25日—3月29日)

一、工作任务全部完成的责任领导

刘应安、高凌芝、王立林、吴中阳、 尚朝阳、田金钢、黄晓健、陈向平、杨炳旭、 史秉锐、沈庆怀、陈凤辉、杨萍、王敬林、刘 湖镜、张世敏、于东辉、种松志、娄会峰、邬 晓芒、翟应征、原文涛、于建庄、雷清、马志

二、工作任务未全部完成的

未完成1项:听取纪检监察信访工作

未完成原因:因参加110联动、市行

一致。

择期进行。 三、抽查情况 上周,新区综合办、市委督查室、市政 府督查室共对市级党政领导一周重点工 作预安排中的40项工作完成情况进行 了抽查,抽查结果与各位领导反馈情况

政服务中心管理提升工作会议,该项工作

洛阳至包头 航线开通

昨日, 航班号为 CZ6763 的南方 航空公司空客 A320 型客机顺利降落 在洛阳机场,在106名旅客登机后,飞 机再次起飞,飞往包头。至此,洛阳

至包头航线正式开通。 新开通的洛阳至包头航线,每周 三、五、日各执飞一班,具体时刻为: 11:25 从洛阳起飞,12:35 到达包头; 13:20从包头起飞,14:35到达洛阳。 航班单程票价为800元(不含税费)。 图为在航线开通仪式上,首航机组在

洛阳机场接受鲜花祝贺。 记者 潘郁 摄



(上接01版)长沙根据国务院关于长株潭资源 节约型环境友好型社会建设试验区的总体规 划,提出建设国际文化名城的目标,出台了《长 沙建设国际文化名城战略纲要》《长沙文化创 意产业振兴发展规划》等文件,努力将长沙建 设成为具有深刻历史内涵、鲜明时代特征、高

度创新精神和广泛国际影响的国际文化名城。 (二)项目带动,集聚发展,强力构建文化 产业发展的核心支撑。三市都坚持把项目建 设作为文化产业发展的核心要素,把集聚发 展作为推动文化产业快速提升的关键。杭州 将信息服务业、动漫游戏业、设计服务业、现 代传媒业、艺术品业、教育培训业、文化旅游 业、会展业等八大行业作为重点,着力打造之 江文化创意园、西湖数字娱乐产业园、西溪创 意产业园、白马湖生态创意城等16个园区; 设立市文化创意产业专项资金,2011年达 4.11亿元,全力扶持项目建设。长沙每年设 立不低于1亿元的文化产业发展引导资金, 扶持重大文化产业项目、骨干文化企业和产 业园区建设,要求各县(市)区分别设立不低 于3000万元的文化发展专项资金;他们按 照"一江两岸"文化走廊的总体布局,以湘江 两岸为主轴,以河东主城区、河西先导区为两 翼,打造若干个文化产业园区。上海张江文 化产业园区提出到2015年,进驻企业800 家,其中龙头骨干企业120家,吸纳就业3万 人,年产值600亿元。

(三)勇于创新,打造品牌,持续提升文化 产业的凝聚力吸引力辐射力。长沙涌现出各 具特色的文化知名企业和示范园区、示范基 湘军"闻名全国,湖南广播影视集团、湖南出 版投资控股集团、长沙广电集团、三辰卡通、 拓维信息、田汉大剧院等文化创意企业的市 场竞争优势明显、知名度高;长沙动漫游戏产 业打造的"三猫一鹰"(蓝猫、虹猫蓝兔、山猫、 金鹰)等动漫形象,品牌影响力很大,其中"蓝 猫"2010年入选"中国十大卡通形象",被认 定为中国驰名商标。长沙广播电视台(集团) 天择传媒公司成功探索节目制播分离模式, 变节目制作为制播加研发加合作播出模式, 同60多家电视台100多个频道保持合作, 2012年实现销售收入2亿多元,利润2000 万元以上。田汉大剧院近几年年年演出场次 均超过400场,成为全国文化产业示范基 地。杭州2012年5月加入联合国教科文组 织全球创意城市网络,成为中国唯一的"工艺 和民间艺术之都",原创动画作品连续3年位 居全国各城市第一,中国国际动漫节已连续 成功举办8届,是目前国内规模最大、人气最 旺、影响最广的动漫盛会;目前,杭州拥有7家 国家文化产业示范基地,其中宋城旅游和中 南卡通入选由文化部评选的"2011年度十大 最具影响力国家文化产业示范基地"。 (四)平台保障,配套完善,为项目和园区

地,"电视湘军""出版湘军""演艺湘军""动漫

建设提供有力保障。杭州在推动文化产业发 展中,着力建设四大平台(人才建设平台、投 融资平台、园区建设平台、税收政策平台),完 善相关措施,营造良好环境。长沙建设了太 平街历史文化街、潮宗街历史文化街、坊子街 美食文化街、解放西路酒吧文化街、劳动路演

艺休闲文化街等文化街区,通过规模集聚和 辐射带动,平台作用突出,创意内涵丰富,拉 动居民消费,彰显城市魅力和现代文化产业 发展的崭新气象。

(五)体制健全,统筹有力,为文化产业发 展提供坚强保障。杭州2007年就成立了文 化创意产业指导委员会,市委书记、市长为顾 问,市委副书记为组长,市政府常务副市长和 市委、市政府主管领导为副组长,10多个职 能委局领导为成员,下设文化创意产业办公 室,编制28人,为正局级事业机构,负责规划 制订、政策完善、人才培养、综合协调和检查 考核等工作;全市13个县(市)区都成立了文 创办,人员编制都在5人以上。上海张江文 化产业园区建立了由浦东新区管委会、张江 文化产业集团、各企业参与的层级管理服务 机制,在招商引资、客户服务、经营税收、土地 厂房、人才待遇等方面各负其责,为园区及企

三、我市主要差距

业发展提供了良好发展空间。

对照三市先进经验,我市文化产业发展 的主要差距:一是发展水平较低,带动力弱。 2011年,我市文化产业实现增加值仅为44.7 亿元,比杭州市少798.6亿元,比长沙市少 444.22亿元;从业人员13.3万,比长沙市少 41万,文化产业增加值占GDP比重仅为 1.53%,比杭州市低10.5个百分点,比长沙市 低7.17个百分点,差距很大,赶上去很难。 二是产业规划层次不高,引领作用不强。三 是重点项目策划不足,带动能力不强。四是

园区集聚小且分散,示范基地和项目层次不 高,整合要素能力不强。五是发展平台不健 全,推动体制机制保障能力弱。

四、下一步打算

(一)立足实际,瞄准一流,着力提升一个 规划即全市文化产业推进实施规划。依据 《洛阳市"十二五"文化产业发展规划》,聘请 一流专家和权威机构,对全市文化产业进行 把脉分析,编制我市文化产业发展实施规划, 明确阶段目标,提升工作思路,策划可实施重 点项目,确定推进路径和时间节点,配套得力 保障措施,扎扎实实地加快文化产业发展。 同时督促引导各县(市)区因地制宜,突出特 色,编制文化产业发展实施规划。

(二)项目带动,整合提升,突出抓好一批 重点项目。按照2013年全市30个文化产业 重点项目推进计划,创新项目运作机制,大力 推进中国动漫之都(洛阳)产业园二期、孟津 平乐文化创意产业集聚区二期续建项目,牡 丹瓷文化创意产业园、河洛文化创意产业园、 印刷文化创意产业园等重点项目,全力抓好 大型舞剧《洛阳颂》、电视连续剧《光武中兴》、 豫剧《魏孝文帝》、曲剧《洛阳令》、戏曲电影 《清风明月》等文化精品项目。实行文化产业 项目首席服务官制度和建立重大项目推进现 场办公制度,全方位、全过程跟踪服务,协调 解决各种困难和问题,确保项目顺利实施。

(三)示范带动,集聚发展,全力以赴抓好 若干个示范园区。以伊川动漫之都产业园、 平乐汉魏风情园集聚发展为示范,利用市区

老工业厂房及新区开发机遇,依托高校及科 研院所等基地,规划运作示范带动作用强的 文化产业园区集聚发展,同时指导支持各县 (市)区高标准谋划、高水平建设文化产业园 区(基地)和集聚区,提高规模化、集约化、专 业化水平,评选命名"洛阳市文化产业示范园 区和示范基地",支持条件成熟的申报省级、 国家级文化产业示范园区和示范基地。

(四)政策扶持,优质服务,为文化产业发 展提供五大保障平台。根据我市文化产业发 展的实际需要,建立健全文化产业发展的园区 平台、项目引导平台、投融资平台、人才研发平 台、展示交易平台,为加快发展提供可靠支撑。

(五)加强领导,督查奖惩,健全两大机 制。一是建议健全全市文化产业发展领导机 制。适时充实加强市文化体制改革和发展工 作领导机构和常设工作机构,增加领导小组办 公室人员编制,明确职能配置,统筹协调全市 文化产业发展。督促各县(市)区尽快建立文 化产业发展常设工作机构,形成推动全市文化 产业发展的行政统筹推进机制。建立完善领 导小组议事会、办公室主任办公会、项目推进 例会、现场办公会等制度,探索文化产业发展 长效工作机制。二是完善统计及考评奖惩机 制。强化培训指导,切实提高文化产业统计工 作能力,做到依法规范统计。按照全市《文化 产业发展绩效考核办法》,把文化产业发展纳 入对各县(市)区的考核内容,纳入各级领导班 子的考核内容,纳入文明单位创建、全国文明城 市持续提升的考核内容,强化责任,严格奖惩, 充分调动各县(市)区发展文化产业的积极性。